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Vragen van het lid Thieme (PVDD) aan de staatssecretaris van Economische 
Zaken, Landbouw en Innovatie over de MKZ-crisis in Zuid-Korea (ingezonden 
1 maart 2011). 

Antwoord van staatssecretaris Bleker (Economische Zaken, Landbouw en 
Innovatie) (ontvangen 22 maart 2011). 

Vraag 1
Wat is de laatste stand van zaken met betrekking tot de Mond- en klauwzeer 
uitbraak (MKZ) in Zuid-Korea? 

Antwoord 1
De massale MKZ-uitbraak in Zuid-Korea lijkt eindelijk onder controle. Er is op 
grote schaal beschermende vaccinatie toegepast en sinds 25 februari zijn er 
geen nieuwe gevallen van MKZ gemeld. 

Vraag 2
Worden in Zuid-Korea nog steeds varkens levend begraven? Om hoeveel 
dieren gaat het nu in totaal die levend begraven zijn? 

Antwoord 2
Volgens de Koreaanse wet moeten dieren worden gedood of verdoofd 
voordat ze begraven worden. Ook ik ben geïnformeerd dat bij de bestrijding 
van MKZ dit in veel gevallen niet is gebeurd. In onze contacten met de 
Koreaanse overheid dringen we aan op diervriendelijke dodingmethoden. 
Daarnaast heb ik één miljoen vaccins vrijgegeven voor gebruik in Zuid-Korea, 
waardoor minder dieren gedood hoeven te worden. 

Vraag 3
Bent u bereid een Nederlandse expertteam naar Zuid-Korea te sturen om 
eraan bij te dragen dat het doden van de varkens op een humane wijze 
gebeurt? Zo ja, op welke termijn en wijze? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 3
Indien de regering van Zuid-Korea aangeeft behoefte te hebben aan 
Nederlandse MKZ-experts wil ik graag een dergelijke missie faciliteren. 
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Vraag 4
Is het mogelijk om, in navolging van uw eerdere zending van vaccins, nog 
meer vaccins beschikbaar te stellen om ervoor te zorgen dat de Mkz-uitbraak 
wordt ingedamd? Zo ja, bent u bereid deze met spoed beschikbaar te stellen? 
Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 4
Nee, helaas kan ik niet meer MKZ-vaccins beschikbaar stellen. Nederland 
heeft in januari één miljoen doses MKZ-vaccin uit de noodvoorraad geleverd 
aan Zuid-Korea. Deze voorraad is bedoeld om bij een uitbraak van MKZ in 
Nederland zo snel mogelijk beschermende vaccinatie te kunnen toepassen. 
Indien nog meer vaccin aan Zuid-Korea wordt afgestaan, is de bescherming 
van de Nederlandse veestapel niet meer gewaarborgd. Gelukkig kan 
inmiddels een farmaceutisch bedrijf voldoende vaccin leveren.
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